

赠送礼物为诱饵 忽悠老人买产品

德州警方赴济南端掉这10人的诈骗团伙

本报10月9日(记者 刘潇) 近日,德州公安局经济技术开发区分局宋官屯侦办队奔赴济南,端掉一专门到全国各地诈骗老人的四川籍人员诈骗窝点,抓获犯罪嫌疑人10人,扣押作案车3辆,当场缴获实施诈骗用的鸡蛋、秋衣裤等物品。据供述,该团伙今年以来先后在四川德阳、河南郑州等地实施诈骗。

9月20日上午,在经济技术开发区某便民市场附近的健康服务中心,十余名老人都收到一张传单:某某超市开业,为了吸引顾客,凡是进店的六旬以上的老人,均可以免费领取6个鸡蛋,并有少量的手绢赠送,先到先得。

经老人人口口相传,下午一点左右,有100多个老人到场参与活动,嫌疑人忽悠老人免费领取200元手绢,380元天麻为诱饵,让老人每人缴纳230元,并承诺活动结束后当场返还。活动结束后,嫌疑人趁老人不注意,趁机逃走,老人发现“老板”、“收银员”不见之后才知道被骗,纷纷报警。

接警后,民警第一时间到达案发现场调取监控视频,捋清来龙去脉。另一路民警继续追踪,发现该团伙分别从前门和后门逃走,4人上了一辆白色商务车,随即失去踪迹。经查询,该车牌为假牌,并在德州口上高速后失去踪迹。

经过大量分析研判,民警发现有一辆从济南槐荫区下高速的川M6xx22的白色商务车与嫌疑车辆非常相似,经调查发现驾驶员就是诈骗团伙其中一人,随即围绕该车轨迹展开搜寻。

两小时后,办案民警在一宾馆门口发现嫌疑车辆,嫌疑人用假身份证办理住宿登记,经与宾馆前台确认,该团伙一共10人,住了大约11天,分布在6个房间,早出晚归。9月21日凌晨1点左右,经过严密部署,办案民警将该团伙成员全部抓获归案,目前犯罪嫌疑人已被刑事拘留,等待他们的将是法律的严惩。

人物特写>>

退休老人耗时半年 画出50米梅花长卷



本报10月9日讯(记者 张磊 见习记者 王金刚) 国庆节假日期间,德州青龙桥社区展出的一幅长达50米梅花长卷引来不少市民围观。8日上午,记者在青龙桥社区画作室了解到,这幅梅花长卷全长达50米,80厘米宽,耗时半年,是退休老人王长海的作品。

展开画卷,只见各式各样的梅花跃然纸上,颇有“万梅争春”的意境。有的花开奇丽,花海流春;有的老干迂折,枝梢多姿;有的含苞待放,神形兼备……“这是一幅50米长,80厘米宽的梅花赋长卷。”画作作者王长海骄傲地介绍,本身是没有这么长的宣纸,画作的纸张是特制的,全长无缝隙

无连接,从构思到落笔成画一气呵成。据介绍,作者每天画两三个小时,从春天一直画到秋天,耗时半年多才完成。

说到为什么取材梅花,王老先生说,画梅花因为梅花文化、梅花精神,梅花的品格,是古往今来多少文人墨客所追捧的,也是自己所追求的。据了解,画长卷对王老先生已经不是第一次了,闲暇时画上几笔已成为退休生活的日常,这幅梅花赋长卷就是他最骄傲的作品之一。

据了解,在青龙桥社区,像王老先生这样的老年人还很多,每天他们都会聚集在社区的画室内进行创作,切磋画技的同时也丰富了老年生活。

看变化>>

陵城区五万余旱厕“变脸”

本报10月9日讯(记者 路龙帅 通讯员 方超) “现在俺也和城里人一样用上了水冲厕所,既干净又卫生,看着、用着心里就舒服,孩子们回来也特别高兴,旱厕改造真正让农民受益了。”近日,刚刚改造完旱厕的神头镇付店村村民侯洪吉高兴地说。这是陵城区实施农村旱厕改造的一个缩影。

“一个土坑两块板,三尺土墙围四边。臭气熏天,苍蝇成群,无从落脚。”是过去农村旱厕的真实写照,旱厕不仅给农民生活带来不便,还严重影响了乡村文明形象。为推进旱厕改造工程顺利开展,陵城区坚持“小厕所,大民生”的理念,把农村旱厕改造作为一项重要民生

工程来抓,通过在各乡镇实施农村旱厕改造,全力提高农村群众的环境卫生质量。

目前,全区已完成农村旱厕改造5万余户。在农村旱厕改造实施过程中,陵城区严格标准,规范操作,采取全区统一招标方式,先后到济南、淄博等地10余家改厕设备厂家进行实地考察,切实掌握招标技术参数。采取理论讲解和现场观摩相结合的方式,逐个乡镇开展改厕专题培训,从技术上规范了实施主体建设行为。建立了“区抽检、镇批检、村逐检、户核检”四级检查、检测制度,实地深入指导改厕施工标准,检测设备质量。

同时,抽取设备样品,送至山东省产品质量检验

研究院进行检测,从专业层面保障产品质量。采取城管、财政、审计、卫计、妇联、文明办、农工办等多部门联动竣工验收方式,确保改造一户合格一户,避免二次改厕现象的发生。

随着农村旱厕改造的深入推进,陵城区改厕工作重心逐渐由快速推进改厕进度向建立长效管护机制转移,为此,每个乡镇设立了改厕管护服务站,将人员职责、管护机制等制度上墙,免费配备2辆吸污车,粪渣全部作为有机肥还田、还林或由大棚种植户收购。建立了市场化运行、村民自治、厂家售后服务的模式,确保了“厕具坏了有人修,粪渣满了有人抽,抽走之后有效用”,打通了改厕“最后一公里”。

齐鲁晚报(德州)融媒体影像中心

商业影像部 ☎ 0534-2696675
18561168653



德州大剧院

商业图片拍摄/形象宣传片制作/高清视频直播/航拍及无人机航拍服务/大型活动、展会影像服务